

VRŠAC – MANASTIR MESIĆ - VRŠAČKA KULA

Termin: dogovor

Vršac - grad umetnosti, biznisa i sporta. Smešten u podnožju Vršačkih planina, sa kojih se spušta svež vazduh šuma i dah vinograda, ovaj grad u sebi slikovito odražava i tradiciju i savremenost. Vršac se nalazi u Južnobanatskom okrugu u autonomnoj srpskoj pokrajini Vojvodina. Leži u podnožju Vršačkih planina koje zauzimaju površinu od 170 km². Na njima se nalazi najviši vrh u Vojvodini – Gudurički vrh visok 641m.

PROGRAM PUTOVANJA

Polazak autobusa u **07.00 časova** iz Novog Sada sa dogovorenog mesta. Putovanje preko Zrenjanina do Vršca.

Po dolasku u grad **poseta Gradskog muzeja**. Muzej je nastao prikupljanjem predmeta još 1882. godine. Muzej ima arheološku, istorijsku, numizmatički, etnološki, prirodnjačku i umetničku zbirku. Muzej nema stalnu postavku, ali sadrži preko 250.000 predmeta. Muzej poseduje i zgradu "**Apoteka na stepenicama**" koja je značajni spomenik i atrakcija Vršca. U njoj su postavke "iz istorije zdravstvene kulture južnog Banata", „Sećanje na Paju Jovanovića“ i legat slikara Zorana Petrovića.

Poseta **Saborne crkve Svetog Nikole** koja je glavni i najveći pravoslavni hram u Vršcu. Crkva je građena je u razdoblju 1728-1785. Jedan od najcenjenijih slikara sa ovih prostora Paja Jovanović poklonio je hramu dve izuzetno vredne, u umetničkom i estetskom pogledu, slike, "Sveti Nikola spasava osuđenike" i "Sveta Angelina". Poseta vršačke katedrale – velelepni rimokatolički hram sa jednim od najvećih orgulja na ovim prostorima...

Odlazak u **manastir Mesić** koji je jedan je od najznačajnijih manastira u jugoistočnom Banatu, nastao najverovatnije u XV veku. U crkvi posvećenoj Sv. Jovanu Krstitelju, nalaze se ostaci fresaka iz 1743. godine i dobro su očuvane. Ispod se nalazi još stariji sloj fresaka koji nije ispitan, kao i freske koje su nastale u XVIII veku. Manastir u svojoj riznici čuva vredne rukopise i knjige, kao i niz slika poznatih slikara.

Slobodno vreme za odmor i šetnju gradskim trgom - Trg Save Kovačevića. Na ovom trgu se nalazi kuća u kojoj je rođen Jovan Sterija Popović.

Fakultativno ručak u restoranu hotela „Srbija“. Meni: supa ili čorba, glavno jelo sa prilogom, sezonska salata i hleb.

Putovanje do Vršackog brega i Vršacke kule koja predstavlja simbol grada Vršca i cele okoline. Sazidana je 1439 godine i veruje se da ju je podigao Đurađ Smederevac posle pada Smedereva sa ciljem da zaštiti svoje posede na prostoru današnje Vojvodine. Od celog utvrđenja najočuvanija je Donžon kula, visine 20m, koja je danas u potpunosti restaurirana. **Poseta Vršacke kule uz pratnju lokalnog vodiča**.

Nakon razgledanja, polazak za Novi Sad. Dolazak u Novi Sad u večernjim časovima. Kraj programa.



CENA ARANŽMANA PO OSOBI: od 2200 dinara (u zavisnosti od ugovorenog termina)

CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji.
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
- troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- ulaznice za gradski muzej, Apoteku na stepenicama i Vršacku kulu (ukupno 450 din.)
- ručak u restoranu hotela Srbija – 890 din
- individualne troškove i nepomenute usluge.

NAČIN PLAĆANJA

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.



NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom zemalja kroz koju tranzitiraju i u koju putuj.

Broj telefona pratioca grupe, ili predstavnika, biće dostupan putnicima najkasnije 2 dana pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora, nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i tokom putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja putovanja.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/2021, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.

